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Кардиган Lace от Sanne Fjalland Knit-Wear 
 

 

Этот кардиган доступен только в 

упомянутых трех размерах из-за  

ажурного узора.  

Каждый размер в описании охватывает 

несколько размеров одежды, и поэтому 

существуют значительные скачки в 

измерениях груди, глубины реглана и 

окружности рукава на уровне проймы  

между размерами. 

Если размеры вашего тела находятся между 

двумя размерами, и вы хотите более плотную 

посадку, выберите меньший размер и добавьте 

петли (с шагом в 4 петли, например  

4/8/12 петель) к панелям резинки переда  

для достижения соответствующей 

окружности груди. 
 

Размеры:  
S/M: 36-40” окружность груди (L/XL: 42-46”) XXL/XXXL: 48-50”. 

Окончательная окружность груди: приблизительно 101(111)121 см / 40(44)46” включая панели 

резинки переда. 

Длина: приблизительно 54(56)58 см / 21(22)23” 

Окружность рукава в верхней части проймы: 39(44)49 см / 15(17)19” 

 

Пряжа: 
300(350)400г. / 330(385)440 100 %  шерсти от Sanne Fjalland KnitWear (225 м / 50 г.). 

 

Спицы: 
 круговые спицы 2.5 мм и 3.00 мм с длиной лески 80 см. 

 чулочные спицы 3.00 мм. 

 

Плотность вязания: 
23 петли х 32 ряда = 10 х 10 см ажурным узором  

24 петли х 33-34 ряда = 10 x 10 см лиц. гладью 

 

Инструменты: 
5 маркеров, петледержатели или ненужная пряжа, игла. 

 

О дизайне: 
Кардиган вязать одной нитью пряжи.  Спинка и перед связаны снизу вверх, прямо одной деталью на 

круговых спицах, до отделения рукавов. 

Рукава вяжут по кругу на чулочных спицах (или круговых спицах) и рукава, спинку и перед 

соединяют и вяжут одной деталью для формирования регланов кокетки. Кардиган носят с 

открытыми полочками. 
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Аббревиатуры и техники: 
K - лицевая 

K2tog – вязать 2 петли вместе лиц. 

m - маркер 

M1 – поднять петлю между петлями спереди, вязать ее за заднюю стенку. 

P - изнаночная 

pm – поместить маркер 

P2tog – вязать 2 петли вместе изн. 

SK2P - снять 1 петлю, 2 петли вместе лиц., накинуть снятую петлю на провязанную 

SKP – снять 1 петлю, 1 лиц., накинуть снятую петлю на провязанную 

Sm – переснять маркер 

Yo - накид 

Кромочная петля: снять 1 петлю как изн. с нитью за работой 

 

ИНСТРУКЦИИ 
Спинка и полочки 
Набрать 257(281)305 петель на круговые спицы 3.00 мм. 

Уст. ряд (изн.): 3 изн., *2 лиц., 2 изн.* повторять *-* пока у вас не будет провязано 35 петель, вязать 

первый ряд схемы ажурного узора на след. 187(211)235 петлях, *2 изн., 2 лиц.* повторять *-* до 

последних 3 петель, 3 изн. (35 петель). 

Начинать каждый ряд с кромочной петли: снимать первую петлю как изн. с нитью за работой, затем 

вязать 34 петли резинкой 2 х 2, вязать ажурный узор (в соответствии со схемой) на 187(211)235 

петлях, и оставшиеся петли резинкой. 

Вязать еще 33 см. 

Контроль ширины: 187(211)235 петель ажурного узора должны составлять в ширину 81-82(91-

92)101-102 см / 32(36)40” 

Имейте в виду, что ажурный узор будет слегка стягиваться при вязании, но после стирки и 

блокировки он развернется, и изделие станет немного шире. 

Если измерения не верны, рассмотрите возможность использования 3 круговых спиц (спицы 

обычного размера для каждой панели резинки и спуститесь на размер спиц для секции ажурного 

узора). 

В след. ряду (изн.) закрыть петли для формирования проймы: вязать 65(69)73 петель (35 петель 

резинки + 30(34)38 петель ажурного узора), закрыть след. 12(16)20 петель, вязать 103(111)119 петель 

(спинка), закрыть след. 12(16)20 петель, и вязать оставшиеся 65(69)73 петель (30(34)38 петель 

ажурного узора + 35 петель резинки). 

Отложить в сторону и приступить к вязанию рукавов. 

 

Рукава 
Набрать 55(59)61 петель на чулочные или круговые спицы 3 мм. Соединить в круг, pm, и продолжать 

вязать по кругу. 

Вязать лиц. по кругу еще 11(11)10 см. 

Круг. ряд прибавок рукава: 1 лиц., M1, лиц. до m, M1 (2 петли прибавлено). 

Вязать 5(4)3 круг. рядов и повторить ряд прибавок рукава. 

Повторять эти 6(5)4 круг. рядов всего 20(24)29 раз = 95(107)119 петель. 

Продолжать вязать по кругу без прибавок на длину рукава 47(46)45 см. 

В след. круг. ряду закрыть петли для проймы: закрыть 6(8)10 петель, вязать лиц. петли до последних 

6(8)10 петель, закрыть эти оставшиеся петли. 

Поместить оставшиеся 83(91)99 петель на держатель или ненужную пряжу. 

Вязать второй рукав аналогично. 

 

Регланы кокетки 
Поместить все детали на длинные круговые спицы 3 мм в след. порядке: правая полочка, рукав, 

спинка, второй рукав, левая полочка. 
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Совет: используйте несколько круговых спиц, пока вы не сделаете достаточно убавок реглана, чтобы 

ваши петли поместились на одних круговых спицах. 

Ряд 1 (лиц.): продолжая работать с установленными панелями резинки, секциями ажурного узора и 

лицевой глади, вяжите вместе петли на каждой стороне перехода между частями изделия, т. е. Вязать 

петли правой полочки до последней петли переда, pm, k2tog (последнюю петлю полочки и первую 

петлю рукава), вязать петли рукава до последней петли рукава, pm, k2tog (последнюю петлю рукава 

и первую петлю спинки), вязать петли спинки до последней петли спинки, pm, k2tog (последнюю 

петлю спинки и первую петлю рукава), вязать петли рукава до последней петли рукава, pm, k2tog 

(последнюю петлю рукава и первую петлю переда), вязать до конца. 

Маркеры обозначают петли реглана (4 всего) которые всегда провязывают лиц. с лиц. стороны и изн. 

с изн. стороны. 

Ряд 2 (изн.): вязать резинкой, ажурным узором и лицевой гладью до 1 петли перед m, *1 изн., sm*. 

Продолжать до конца ряда, повторяя *-* у 1 петли перед каждым маркером. 

Ряд 3 (лиц.): вязать резинкой, ажурным узором и лицевой гладью до 2 петель перед каждым 

маркером, skp, sm, 1 лиц., k2tog (8 петель убавлено). 

Имейте в виду, нужно сохранить ажурный узор не тронутым, когда вы провязываете убавки реглана. 

Когда накиды и петли нельзя вязать вместе, вязать петли лицевой гладью. 

Вы можете поместить маркер, чтобы обозначить раппорт ажурного узора перед (и после) убавок 

реглана, чтобы лучше контролировать число петель в узоре. 

Ряд 4: (изн.): повторить ряд 2 

Ряд 5 (лиц.): вязать резинкой и ажурным узором до 2 петель перед m, skp, sm, вязать петли рукава 

лиц. гладью до m, sm, k2tog, вязать петли спинки ажурным узором до 2 петель перед m, skp, sm, 

вязать петли рукава лиц. гладью до m, sm, k2tog вязать резинкой и ажурным узором до конца. 

Повторить ряды 2-5 еще 3 раза. 

Повторять ряды 2-3, пока не останется только 1 петля ажурного узора и 35 петель резинки на левой и 

правой панелях и вязать последнюю убавку реглана. 

Последняя убавка реглана (лиц.): вязать 34 из 35 петель резинки, вязать последнюю петлю резинки и 

петлю ажурного узора вместе (skp), продолжать убавки реглана на рукавах и спинке, и после 

последней убавки рукава, 1 лиц., sm, k2tog (1 петлю ажурного узора и 1 петлю резинки), вязать 

оставшиеся 34 петли резинкой. 

 

Секция укороч. рядов 

Формирование укороченными рядами используют на спинке и рукавах для формирования горловины 

спинки и скосов плеча, одновременно провязывая прибавки реглана на спинке и задний шов реглана 

рукава. 

Укороч. ряд 1 (изн.): вязать резинкой, ажурным узором и лиц. гладью до 5 петель, оставшихся на 

правой спице, повернуть работу. 

Укороч. ряд 2 (лиц.): вязать правый рукав, спинку и левый рукав до 5 петель, оставшихся на левом 

рукаве, повернуть работу. 

Повторять укороч. ряды, т.е. поворачивать работу на расстоянии 5 петель перед последним 

поворотом (накиды не подсчитываются) еще 4 раза, пока у вас не будет 5 поворотов нв каждом 

рукаве. Закончить в лиц. ряду. 

Когда все укороч. ряды будут закончены, накиды следует провязывать вместе с соответствующими 

петлями: 

От последнего поворота на левом рукаве, вязать изн. ряд: вязать изн. петли до поворота на правом 

рукаве. Снять накид и след. петлю одну за одной на правую спицу как лиц. Снять петли назад на 

левую спицу, вставляя конец левой спицы в первый накид и затем в петлю и вязать 2 петли вместе 

изн. Эти петли выглядят корректно на лиц. стороне. 

Продолжать ряд, провязывая накиды и повороты как описано выше через край правой полочки, в то 

же время сохраняя резинку края переда. 

В след. ряду (лиц.) вязать резинку правой полочки, вязать все петли правого рукава и спинки (нет 

петель ажурного узора на спинке). 

Вязать лиц. все петли левого рукава до накида. Вязать лиц. накид вместе со след. петлей, и 

продолжать так делать для всех поворотов, и вязать резинку левой полочки. 
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Горловина 
Перейти на спицы 2.5 мм. 

Ряд 1 (лиц.): вязать резинку левой полочки, и продолжать, провязывая резинку 2 х 2 (2 лиц., 2 изн.) 

на рукавах и спинке до резинки правой полочки, удалить маркеры, когда вы до них дойдете.  

Чтобы убедиться, что резинка 2 х 2 продолжается через резинку правой полочки, вам может 

потребоваться отрегулировать (с помощью прибавок или убавок) число петель на спинке. 

Продолжать резинкой 2 х 2 (2 лиц., 2 изн.) 6 см. 

Закрыть все петли по рисунку. Закрывайте петли рукава туго, чтобы вырез горловины лежал ровно и 

прямо. 

Совет: для дальнейшей стабилизации горловины, вязать p2tog 2 изн. петли по переду до рукава 

и рукав до перехода спинки (и наоборот) при закрытии петель резинки горловины. 

 

Окончание 
Спрятать кончики нитей. Сшить маленькие отверстия подмышек под каждым рукавом. 

Постирать кардиган и заблокировать его по размерам. 

 

 

 

 
 


